

宿舍文化节

『寓』你相遇，好幸运

图文 广体记者站 邱滴欣 潘漳娜 陈家诚 彭鹏婷 蒋慧盈 谢雅琪 张盛康



贰 安全篇

学生宿舍消防安全知识竞赛



全常识,学生宿舍管理条例,新冠肺炎疾病预防知识,以及部分生活常识等。

竞赛的前两个环节,每个选手都按照活动秩序,有条不紊地参与其中。到了抢答环节,各学院选手积极举手抢答,体

壹 团结篇

“大力士杯”拔河比赛

为了活跃校园气氛,创造青春校园,展现大学生的精神风貌,增强学生体育锻炼意识,增强学校的凝聚力,学生宿舍文化节系列活动之团结篇“大力



士杯”拔河比赛紧跟开幕式的脚步火热开启。经过各二级学院的激烈角逐,最终运动训练学院勇夺“大力士杯”冠军,体育教育学院、广体自律会分获亚军

军,足球学院、武术学院、研究生院各获第四五六名。休闲体育与管理学院、体育传媒学院、体育艺术学院、运动与健康学院获优胜奖。



肆 真情篇

书情于纸 悄然而至

——宿舍“情书”征集展示活动

师生情,宿友谊,总有一些难以言表的情感深藏于心。为丰富同学们的校园文化生活以及宿舍文化生活,为同学们提供一次与自己爱的人或物接触或心灵的倾诉机会。我校宿舍文化节真情篇之“书情于纸,悄然而至”——宿舍“情书”线上征集展示活动于11月上旬至中旬开展。此次“情书”征集展示活动,同学们以“情书”的形式,把对老师、对舍友、对母校、对自己的感情化作文字,在网上记录下来,以邮件的形式诉说着他们的爱,留作在大学生活里的美好记忆。此次“情书”活动中,许多真挚的情谊令人动容。其中,一位毕业生诉说着对母校的感恩、怀念之情,江嘉豪同学对魏金水教授的谆谆教导而心怀感激,并立志刻苦钻研,一心向学。胡汝煊同学感谢与舍友相遇,让他感到无比温馨和温暖。通过本次活动,不仅展示广体人华丽的文采,更是弘扬广体学子的优秀品质,不断传播广体先进精神。

优秀作品展示:

致学校的一封“情书”

2019级体育教育学院 胡文彬

亲爱的广体:

在校阅读了一年多,我想对你说:踏入校园,书香弥漫,一阵秋风,吹拂身边,校园是诗,校园是画,校园是一条见证历史的长河,校园是一个浩瀚的知识海洋,同时也是体育生们的摇篮,这里是花的乐园,我们在这里耕耘,我们在这里收获,是你给予我们生活的环境,是我们实现梦想的天堂!

正所谓盛誉遥惊四海,慕名学子五洲来。学风玉律无形树,校纪金科有影台。万卷园丁书满腹,千盘桃李志夺魁。科研春色难关注,一地芳菲汗水栽。寒冬腊月,唯独你依旧热情似火,千千万万的学子在你的关怀下,茁壮成长,尽情的宣泄,放射生活的多姿多彩,绿色的校园,那些懵懂的少年,张扬着生命的光鲜,领略知识的无限,那些青春的少女,展现着年轻的容颜,满载收获的知识,期待着,盼望着,渴望着...广体的四季,是充满热情活力的四季,陪你走过四季,看遍四季变换,

从春暖花开,到夏日炎炎,再到秋高气爽,步入寒冬腊月,广体学子无时无刻不陪伴在广体身边,广体校园是每一位广体学子的避风港,你就像一位慈祥的母亲,无私的张开宽大的臂膀将我们拥入怀中,给我们母亲一般的温暖,这就是为什么会有“母校”一词的原因吧!

最后我要用舒婷《致橡树》里的诗句来表达对你的爱:“我如果爱你,绝不像攀援的凌霄花,借你的高枝炫耀自己;我如果爱你,绝不像痴情的鸟儿,为绿荫重复单调的歌曲;也不止像泉源,常年送来清凉的慰藉;也不止像险峰,增加你的高度,衬托你的威仪。...仿佛永远分离,却又终身相依。这才是伟大的爱情!”对你的爱,我已经无法用语言来形容,只能将千言万语,化作祝福,愿广体历久弥新,文以学扬,德厚学博,文精武杰,人才辈出!

“寻找校园最可爱的室友”征集展示

在2020年广州体育学院宿舍文化节系列活动之“寻找校园最可爱的室友”中,各二级学院同学们纷纷来稿,踊跃参与,从中发现不少“宝藏”室友,为广体添上了亮丽的风景线。有连续拿两年的国家奖学金,三年学业一等奖学金,美貌与智慧并存的

用,为创造积极向上的宿舍氛围做出了突出贡献,同时也让我们发现广体学子更多可能。都说相遇是缘,但我感谢有你。感谢这些可爱的舍友们,因为你们的存在,让冬日不再寒冷。愿这份暖暖的情谊,珍藏在我们关于青春所有的回忆里。

一等奖

武术学院 姚才帅



阿帅一直都是非常乐于助人的,且对舍友很关照的人。这不,阿帅在给金友们写“情书”呢。同时阿帅的专业水平也很高,经常在宿舍与我们对练咏春。

体育传媒学院 刘恩诺



蜡笔小新慈母手中线,舍友身上衣。

恩诺给我带来的爱,真的就像妈妈的爱一样,无微不至,滚烫又妥帖。一定应邀去看看北方的雪,看看兰州怎样的山水,养育出这样可爱的你。

体育教育学院 许转爱



我的室友拥有美丽的心灵,热爱广体,天天穿制服。爱笑,且人缘好。有好吃的乐于分享于室友,为此成为宿舍减肥道路的绊脚石。

二等奖

体育教育学院 童永辉



他喜欢打游戏和篮球,在宿舍里是我们快乐的源泉,他使我们宿舍充满了激情和欢笑。

体育传媒学院 魏曼诗



我们宿舍最可爱的,就是魏曼诗小朋友啦!

生活处处过不去,总要找宿舍里的诺妈妈。每一次找诺妈妈帮忙都会可爱爱撒娇。

在外她是勤勉拼命的打工仔,在宿舍是诺妈妈最可爱的好闺女。

休闲体育与管理学院 郑远



我的室友郑远性格乐观开朗,她喜欢鲜花,并且还创立了属于自己的鲜花品牌“花美家”,她喜欢别人叫她“美丽”,也许她的美丽之处就源于她内心深处那种向上的力量!

运动训练学院 全曼盛



他在军训期间不怕苦不怕累,并且每天坚持抄党章,在军训期间就递交了入党申请书成为一名入党积极分子。他说他是一名积极上进有志气的大学生,还没上到大学的时候就已经心念念要成为一名共产党员。现在他终于有机会去实现了!我觉得这种精神非常可贵!我非常敬佩他!

伍 生活篇

老师同学面对面“议宿会”

为增强学生责任意识,发扬学生的主人翁精神,激发学生对宿舍的热爱之情,2020年宿舍文化节之师生面对面“议宿会”在宿舍管理中心党员工作站开展。学生宿舍管理中心负责人、各学院政治辅导员及学生代表们参与了本次面对面“议宿会”,并就学生宿舍各类问题进



记录宿舍精彩瞬间短视频大赛

广大学生的校园文化生活,营造了青春愉悦、温馨和谐的寝室文化氛围。一见钟“寝”,“寓”你同行。再忙碌也不要忘记好好装饰生活,宿舍文化将在你我手中发亮。期待明年的宿舍短视频大赛给我们带来更多惊喜!

